
　　            　　　 チェック項目 　 はい 　どちらとも
　言えない

 いいえ    　　　    　　  ご意見
　　　　　         感想等

日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、子どもの
発達状況や課題について共通理解を持っている。 100%

事業所内での子どもの様子が、連絡帳や面談
等で説明されている。 100%

個別支援計画を作成する際に、支援内容や課題
についての共通理解が出来ている。 95% 5%

事業所に通い始めてから、学校生活や家庭内で
子どもに変化を感じる。 65% 35%

非常災害時に備えて定期的に避難訓練やその他必
要な訓練が行われ、実施した際の様子が連絡帳等で
伝えられている。

75% 20% 5%

送迎をされている方のみお答えください。
送迎時の時間の厳守や乗り合わせの子ども同士の相
性は適切である。

80% 20%

�衛生面で、不安を覚えるもの等が事業所内に設置さ
れている（はいに〇の方は意見欄に記載をお願い致し
ます）

5% 95%

子どもが、事業所から帰宅した際に保護者が
不安になる言動や不満を言うことがある。 90% 5% 5%

個人情報は遵守されているか 95% 5%

�その日の気分や天候によって、通所を嫌がる子どもを
除いて、毎回のように行きたくないと言うことがある。 90% 5% 5%

通所した際に、持ってきた来た私物の紛失や破損が
あった。 95% 5%

子どもの活動の様子を見学することや保護者同士が
交流する機会が設けられている。

95% 5%

　　　   平成２９年度　　保護者向け　放課後等デイサービス評価表
　　　　　　　　　　　　　　　　　　 レインボースマイル　　回収率８０％
　　　　   　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    (ご意見ご感想等は別紙記載）

その他（ご意見やご要望又は参考までに今後こんなプログラムが有れば良い、イベントの提案等）


